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Информируем Вас о порядке открытия и проведения математического марафона «Кубок Учи.ру в г. Орел» для 1–11 классов, который будет проходить с 3 по 17 февраля 2021 г. на образовательной платформе Учи.ру. 
Соревнование направлено на повышение мотивации и интереса школьников к изучению одного из базовых предметов — математики, на развитие коммуникационной и информационной грамотности. 
3 февраля в 12:00 по местному времени состоится торжественное онлайн-открытие математического марафона по ссылке https://youtu.be/kE8rqo4kdKw. В образовательной организации нужно организовать доступ участников марафона до прямой трансляции открытия или довести информацию об участие в торжественном открытии до учителей и обучающихся.


Формат проведения. Марафон проводится в онлайн-формате для учеников 1–11 классов города Орла. Для участия достаточно иметь компьютер или планшет с современным браузером и выходом в интернет, необходимо решать задания по математике на платформе Учи.ру. Задания на платформе можно решать в учебное время (без ограничений по количеству) и в не учебное время (с 16.00 по 20 «бусин-заданий» каждый день). Ученикам нужно решить, как можно больше заданий по математике/алгебре.  Соревнуются ученики, классы и образовательные организации. 



Учителям платформой Учи.ру еженедельно будем высылаться электронным письмом статистика прохождения марафона. 
[bookmark: _GoBack]Промежуточные и итоговые результаты марафона направляются в Управление образования администрации города Орла и образовательные организации.

Доступ к марафону:
· Если у учителя и его учеников уже есть доступ к платформе Учи.ру, то для участия в марафоне необходимо зайти на сайт UCHi.RU под своими логинами и паролями и приступить к решению задач. 
· Если у учителя нет доступа к Учи.ру, то для участия в марафоне необходимо пройти регистрацию на сайте UCHi.RU, добавить класс и учеников и раздать личные логины и пароли для входа на платформу. После этого школьники могут приступить к решению заданий.

Подведение итогов и награждение
Все ученики и учителя, принявшие участие в марафоне, награждаются грамотами или сертификатами, которые будут доступны в личных кабинетах на Учи.ру. 

Победители марафона будут определены в трех номинациях: 

· «Самая активная школа» — три самых активных учебных заведения награждаются библиотеками по развитию soft skills. Учитывается соотношение количества решенных заданий и количества учеников в школе.
· «Ни дня без заданий» — десять самых активных учеников награждаются премиум-доступами к образовательным курсам по математике платформы Учи.ру на шесть месяцев. Учитываются ежедневные занятия на платформе — минимум 20 заданий по математике/алгебре.
· «Самый дружный класс» — три класса из каждой ступени образования (начальной, средней и старшей соответственно) награждаются настольными играми.

             Для участия в номинации «Самый дружный класс» необходимо:

1. Сделать фото с классом.
2. Выложить его в ленту своего аккаунта социальной сети Instagram (действия может выполнить учитель, родитель или ученик)
3. Отметить на фото аккаунты @uchi_ru, @grisha_dino.
4. Подписаться на аккаунты @uchi_ru, @grisha_dino.
5. Добавить к фото описание: «Мы участвуем в Кубке @uchi_ru, поддержите нас — поставьте лайк!»
6. Не использовать накрутку лайков!
7. Поставить хештег:
 #кубок_учиру_нш_орел       (для классов начального уровня образования); 
#кубок_учиру_сш_орел        (для классов основного уровня образования);  #кубок_учиру_стш_орел      (для классов среднего уровня образования).

Торжественное подведение итогов марафона и награждение будет проводиться в конце февраля 2021 года. О дате, времени и форме проведения мероприятия будет сообщено 19 февраля 2021 года.


Контакты для вопросов: Пухальская Надежда Михайловна, т. 8-9200810511
119002 а/я 56 • Тел: 8-800-500-30-72 • E-mail: info@uchi.ru
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