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Положение об экологической акции
«Помогите птицам зимовать»

Общее положение

Настоящее положение регламентирует порядок и сроки проведения акции «Помогите птицам зимовать», определяет требования к работам участников, порядок проведения и предоставления работ, критерии оценок и сроки проведения.
Цели и задачи акции
Цель: привлечение внимания детей и взрослых к проблеме зимующих птиц, с целью сохранения их численности
Задачи:
1. развивать творческую и практическую деятельности по охране и защите птиц;
2. воспитать навыки бережного отношения и ответственного отношения к пернатым;
3. вовлечь детей и родителей в активную творческую деятельность
4. выявить инициативы и творческий подход к созданию кормушек

Организаторы акции
МБУК «Детский парк»

1 –ый этап- с 25 января  по 17 февраля 2021 г.  – изготовление кормушек. Далее необходимо заполнить заявку, сфотографировать работу  и отправить по эл. Адресу: park.kmo@mail.ru

Работы присланные 17 февраля после 17:00 в акцию не принимаются

2- этап – 26 февраля- коллективное вывешивание кормушек, фотографирование данной акции.

3- этап –  Награждение участников акции состоится 19 февраля в 12:00 у административного здания детского парка. 
[bookmark: _GoBack]
ВНИМАНИЕ!!!

Организатор вправе по своему усмотрению в одностороннем порядке прекратить, изменить или приостановить проведение Конкурса в связи с эпидемиологической обстановкой. Награждение так же, может перейти в режим «онлайн», итоги конкурса Вы можете узнать в группах:https://vk.com/detpark , https://detskiyparkorel.ru, detskiy.park57  




Кормушки для птиц могут быть изготовлены из любого материала (пластиковые, деревянные, фанеры, ДВП, ), в соответствии с требованиями удобства для птиц и быть любой формы. При изготовлении кормушек учитывается оригинальность и фантазия, красочность при её изготовлении. Кормушка должна иметь надежное крепление, которое не нанесет вред дереву.



Приложение к положение

Рекомендации по изготовлению кормушек

Зимой, как известно, птицы гибнут не от холода, а от голода. Из десяти синичек, например, морозы переживают только лишь одна. В среднем же их десяти зимующих птиц весну встретят только три. Проявление заботы о других- один из признаков успешного человека. Подкормка зимующих птиц научит детей заботиться о тех, кому нужна помощь, поможет сблизиться разным поколениям в семье и доставит вам много радости. Ваша кормушка поможет спасти жизнь многим пернатым!

Как построить кормушку?
Построить простейшую кормушку можно из любого подручного материала: из пластиковых бутылок или картонных пакетов из –под соков или молока, прорезав в них отверстие. Если вы, умеете работать с деревом, то ваша кормушка может стать уникальным изделием, украшенным резьбой, или выжженными узорами. Фантазируйте и творите – так вы сможете превратить кормушку для птиц в настоящее произведение искусства.

	
При создании кормушек любых конструкций, соблюдайте главные правила:
· У кормушки обязательно должна быть крыша, иначе корм засыплет снегом или зальет дождем, и он станет непригодным для птиц.
· Конструкция должна позволить птице свободно проникнуть внутрь кормушки и покидать её
· Лучше сделать несколько маленьких кормушек, чем одну большую, ибо синицы очень агрессивно встречают сородичей.






Какие птицы посещают кормушки?
Птицы- такие же жители сел и городов как и люди. Самыми частыми гостями у вашей кормушке станут различные виды синиц, а так же такое  «зимнее кафе» привлечет полевых и домовых воробьев, сизых голубей и галок. Наверняка станут регулярно наведываться поползни и дятлы, снегири, свирели, щеглы.









Заявка
на участие в экологической акции 
«Помогите птицам зимовать»
2022 года.

	ФИ автора(ов) (полностью)
	

	Класс/возраст
	

	ФИ ответственного взрослого
	

	 Контактный телефон:
	





